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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого r{ета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <ВозейскЕuI)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньrх каналов (да_tlее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнzuI информационно-измерительнtul коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кВозейская) (далее по тексту - АИИС КУЭ)
предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты измерений
могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кВозейская) ПАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельньж технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице l.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да [а

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща Да

5. Проверка УСПД 7,4 Да Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да ,,Ща

7, Проверка нагрузки вторичньгх цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока

,L7
Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

l2. Оформление результатов поверки 8 Да !а



лист Jф 3
всего листов 8

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикап{и поверки, укiванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, аттестованных в
соответствии с ПР 50.2.0|2, изуtIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

З.2Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, из}пIившим документ кМетодика вьшолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специ€}листов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонzrлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуlение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)rх специilлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

JllЪ п/п наименование
Номер пункта
Н.Щ по поверке

1
Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности * 1 ос 6

2
Вольтаlr.rперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешности * 1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным доку]!rентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-0l> 7.10

П рuмеч aHu е -,Щопускаеmсяпрuлrененuе dpyeux ocшoBчblx uвспомоzаmельных среdсmв поверкu
с меmролоеuческIlfolu харакmерuсmuксl]чtu, обеспечuваюlцu]у|u mребуемые mочносmu uзмеренuй,
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специЕIлистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007,0, ГОСТ 12.2.007,З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Этшrонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2,2.00'7,З
гост 12.2.007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtиентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 ,,Щля проведения поверки представляют следующую докуN{ентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкilми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местап{ установки измерительньгх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по ршмещению этiIлонов, отключению в необходимьж слr{Еulх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньD( докр{ентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного зЕвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьIх повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют ршмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчика]\{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпt линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типам и заводским номер{}м, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ.При обнаружении просроченньш свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньtх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществJtяют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7,4.2Проверяют правильность функчионирования УСПД в соответствии с еГо

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,,Щ и неТ сообЩений об

ошибках.
7.4.З Проверяют прогрaммную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффичиентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.



лист Jф 6
всего листов 8

7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJIяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. Да.пее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полr{им
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, Для

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии,
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в серВере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньIх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля прогрtlмма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей, Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загрУжают

операционную систему и запускают программу. Проверку считitют успешной, если полуrено
сообщение об отсутствии ((ключа защиты>>.

7.6проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньгх и энергоснабжаюЩих

организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи Тн со счетчиком.

ПроверяюТ нЕlличие документов энергосбытовьгх организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньгх и вторичных обмоток ТН. При отсрствии таких

докр{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичньж и вториIшьтх обмоток ТН.
7.6.2Прп проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедитьСя,

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +10 % от UHoM.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которirя должна находиться в диапазоне

(0,25- 1 ,0)' SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Таблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные

(признаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метроскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) ПО

3.1 .0

Щифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678|з

DEB05 04 l Е4OF7ЕА8АА5 0568
зD781295F

.Щругие идентификационные
данные

DataServer.exe DаtаSеrчеr USPD.exe

Примечание - Алгоритм вычисления цифрового идентификатора ПО - MD5
Хэш сумма считается отдельно для файлов: DataServer.exe, DataServer_USPD.exe

Прuмечанuя:
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,"';,;::;:;:
еслu mакuе шJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJчлерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервала л,tеэtсdу поверкаJйu сuсmеJйьl.
Резульmаmьt проверклt счumаюm поло)юumельньlмtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанноZо Bblute условuя dля ТН.

2 rЩопускаеmся молцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uлlпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньttчt обt.tоmка]й
uзlчrе рumельных mр ан с ф орллаmо р о в,

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нчtличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньтх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ.

'7.'7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузками
|;2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; 7,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзл4еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэtсdу поверкаJчlu сuсmе.л4ьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm положumельньlл|лl, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
Bblute условuя dля ТТ.

2 !опускаеmся 74оlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmе]и, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докуI!{енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинztльного значения на вторичноЙ обмотке
тн.

ПрuJуlечанllя:
1 !опускаеmся шмеренuе паdенuя напря)юенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала межdу поверкаJйu сuсmемь.. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоlсumельньlмll, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указанн о zо Bblute mр е б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряJtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmРuчеСкО?О

mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимающие сигнч}лы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд Дt1."1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Спустя 24 ч распечатать журнaл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:



лrст ]G 8
всего rиgтов 8

Дtrуспл Ataei (гле i - номер счgг.дrка), Дtzивк. Pacc,ltTaTb сrточный ход sасов УСПД,
счстчrtков n ИВК как развосгь поправок: 

^д 
= 

^t2 
- Дtl

Счrтгаrь, тго прверка процша успешrrо, ecJll ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышаст *5 с/суг .

7.10 Проверке отсl"тствшi ощrlбок нпфорirlцвоltпого обмевl
Опсраrrия прверки oтсуrcтвия ошибок информаrшовного обмеяа пр€дусrrатршает

эксперru{еятальвое полв€р}t(дсЕис пдевтяtlности числовой измерtтвльяой информации в
счетшках электрическоfi энФгrЕ (исходrая rrформачия), и памя:tи цевтальttого сервера.

В момеrг прверки все тсхнические средств4 входящие в црверяемый ИК, долкны
бьггь вклочеllы.

7.10.1 На сервере системы распечатыв]ают значеаЕя акгивной и реакгrаной
электричсской энерпrи, зарег1rстрирваввые с 30-ти мцнупrьш иrrтервалом за поJIные
предшсствующие дню проверкв суп<и по всем ИК. Првсряшг нllлиtие данllья,
соотвsтствующtrх каlцому ЗO-ти мЁrryтЕому lHTEPBaIry времепи. Проriуск данньtх fiе
доIryскастся з{t исключением с.'tучаев, когда ?тот пропуск был обуслоsлеЕ mк.шочением ИК
или устранснныц oTKlBoM кzкого-либо компонсвm системы,

7.10.2 Распсчатывают журнал собt{tхй счgгчхка и УСПД и отме!иlот моменты
нарлцеrЕя свlви мехд/ измерЕтельными KoMпoBet{TaMll сltстемы. Прверяют сохрацность
измерrттельной информациlt в памяги УСП.Щ и ссрвер системы tla тех иllтсрвалlц Bpeмettи, в
тече!lве коIорго была варушева свrзь.

7.10.3 Распсчатываrgт нs сервере профилъ вагррки за поJIвые супФ,
пр€дчсствующяе двю пов€рки. Использу, переносfiоЙ компьютер, сtитыЕаqт чер€ll

оrгопорг грфиль нагру]ки за тс же с)пки, хр8tlячцйся а памrти счетйка. Различие

значеtlий акIивцой (Ёакгивfiой) мощности, хранrщейся в п€lмяти счетqика (с учетом
коффиuиегrов цансфрмачии изм€рительllых тралсформаторв) и базе данншс
цевтраJIьrrого сервера Ее долшlо преаышать дв}х едиЕиц мла,дшего рiц}ряда учтенвого
значевlirl.

7.10.4 Рекомеflд/сгся вм€сте с провсркой по п. 7.10.] сличдть покltзанвя счет,lика по
акгЕшlой и реакгхвноfi элекФической эверr.tlи стрго в конце получаса (часа) и cpaвпtlвaтb с

да!rвыми, ýlр€гrстрирааlнцмп в сервере систс}rы дur того же MoMet{Ta времеци. Для того
визуirльно lirм с помощью персЕосвого компьютера чер€з оптопорт счптывают показаfiЕа
счет.lика по акгиввой и р€акпiввой эдекФическоfi эшерI1lи и сравпttвают тtи дацвые (с

ретом коффишиеrrmв цаясформачии язмерительllьD( траrсформаторв), с покапдlвrlмrr
зарепrсrрированвымlr в сФвере систсмы. Расхождение не доJDкlо превшцать дЕс едltllицы
мJlадшсго разрrца.

Е ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На основаяии полохOlтельв!л( рсзультатов по пувктам раздела 7 выписывают

саид€теJrьство о пов€рке Аиис куЭ в соответствиt{ с IIР 50.2.006. В прrtло}trcн!и к
свttдетеrrьству указывают перечевь ИК.

8.2 Прп отричательаьrх результатах поверки, АИИС КУЭ признаегся веп}дпой к

дадьЕеfiшей эксплуатацtш п ца нее вьцallот изв€щенllе о непригодlости в соотаетствпи с

ПР 50.2.006 с указшием прввtя.
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